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З А П И С Н И К 
СЕДМЕ СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ 

БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 17. децембра 2015. године 
 
 
 Сједница је почела у 13:30. 
 Сједницом је предсједавала Лидија Брадара, предсједавајућа 
Дома народа Парламента Федерације БиХ. 
   На почетку сједнице предсједавајућа је поздравила делегате, 
госте, представнике медија, међународне заједнице, госте из 
невладиног сектора, као и министре у Влади Федерације, а посебно 
потпредсједника Федерације Босне и Херцеговине Милана Дуновића и 
потпредсједницу Владе Федерације Јелку Миличевић.  
           На основу евиденције Стручне службе, предсједавајућа је 
констатовала да сједници присуствује 44 делегата, што чини већину, те 
Дом народа може радити и пуноснажно одлучивати. 

Прије преласка на рад, предсједавајућа је дала на гласање 
записнике 4. сједнице Дома народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине одржане 29. октобра и 19. новембра 2015. године, као и 
записник 6. сједнице Дома народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине одржане 26.новембра 2015. године.  

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала 
да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 36 
гласова за и 14 уздржаних гласова, усвојио Записник 4. редовне 
сједнице Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.  
           На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала 
да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 37 
гласова за и 14 уздржаних гласова, усвојио Записник 6. редовне 
сједнице Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине. 
 

Потом је отворена расправа, у вези Одлуке Вијећа за заштиту 
виталног националног интереса да десет чланова Клуба српског 
народа не представља двије тећине, у којој су учествовали: Славиша 
Шућур, Лидија Брадара, Измир Хаџиавдић, Јасенко Туфекчић Жељко 
Мирковић, Анер Жуљевић, Томислав Мартиновић, Младен Лонић, 
Никола Шимић и Осман Ћатић. 
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Затим је предсједавајућа Дома народа, на основу члана 104. 
Пословника о раду Дома народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине, позвала делегате да, уколико желе, поставе делегатска 
питања и покрену иницијативе. 

 
Делегатска питања и иницијативе 
  
           Расим Кантаревић упитао је Салку Букваревића, министра 
Федералног министарства за питање бораца и инвалида одбрамбено-
ослободилачког рата, да ли су му познате околности и зашто је велики  
број грађана с подручја Општине Велика Кладуша  и дијелом  Општине 
Цазин,  избрисано из евиденције учесника у ОС БиХ у току рата?  

Жељко Мирковић упутио је иницијативу, за хитно подузимање 
свих потребних мјера и активности на свим нивоима власти у 
Федерацији Босне и Херцеговине, и цијеле Босне и Херцеговине с 
циљем ревитализације унске пруге и стављање у функцију овог 
најважнијег жељезничког правца, те поновне успоставе теретног и 
путничког саобраћаја и покретање активности да се ова пруга уврсти 
на карту европских и жељезничких коридора. 

Слађан Илић упутио је два делегатска питања, тј. захтјева Дому 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине. Затражио је од 
Дома народа Парламента Федерације, односно од надлежне службе, 
да му доставе тачне резултате гласања за утврђивање дневних редова 
на свим редовним и ванредним сједница Дома народа, од 
конституисања до данас, и тачне резултате гласања по свим тачкама 
дневних редова на свим редовним и ванредним сједницама Дома од 
конституисања до данас. 
           Фуад Хаџимехмедовић упутио је иницијативу Влади 
Федерације и Федералном Министарству здравства, да грађанима 
Федерације Босне и Херцеговине, повратницима у Републику Српску 
који су запослени у Федерацији Босне и Херцеговине, буде омогућено 
да, уколико желе, задрже здравствено осигурање у неком од кантона у 
Федерацији Босне и Херцеговине у којем тренутно уплаћују доприносе.  
           Мирвет Бегановић упутио је иницијативу и поставио два 
делегатска  питања. Иницијативу и два делегатска питања упутио је 
Федералном министарству пољопривреде, водопривреде и шумарства 
и Влади Федерације.  
Иницијатива - Да Федерално министарство пољопривреде, 
водопривреде и шумарства у сарадњи са Одбором за 
пољопривредвреду и шумарство Дома народа, припреми и организује 
тематску сједницу Дома народа на тему: Стање пољопривреде и 
пољопривредне производње Федерације Босне и Херцеговине и 
реализација средњорочне стратегије развоја Пољопривредног сектора 
у Федерацији Босне и Херцеговине за период 2015. - 2019. година коју 
је Дом народа усвојио 8. 6. 2015. године. 
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Прво питање - Колико износе укупне обавезе из претходног периода за 
неисплаћене потицаје за пољопривреду по врстама подршке из којег 
периода закључно са 15. 12. 2015. године? 
Друго питање - Колико је тачно литара млијека откупљено по  
кантонима за 2014. годину и девет мјесеци 2015. године? 
 
           Слободан Томић поставио је делегатско питање Министарству 
саобраћаја и комуникација које гласи: Зашто постоји периодични 
технички преглед за возила у Босни и Херцеговини, ако нема нико у 
Европи?  
          Сегмедина Срна Бајрамовић упутила је два делегатска питања 
Влади Федерације Босне и Херцеговине. Прво питање везано је за 
информације о свим именовањима Владе Федерације БиХ, од доласка 
до данас. Такође, затражила је и списак именованих по предузећима у 
циљу утврђивања поштивања националне равноправности код 
именовања у истим.  
Другим питањем затражила је да јој се доставе критерији на бази којих 
је извршено оцјењивање пројеката око расподјела новца из области 
културе. 
         Анер Жуљевић упутио је једно делегатско питање и иницијативу. 
Питање је упутио премијеру Федерације Босне и Херцеговине, Фадилу 
Новалићу. Питао га је по којем члану закона се премијер, уиме Владе, 
поставља као особа задужена за анализу рјешења у Општем 
колективном уговору, која су дефинисана између двије стране, 
узимајући у обзир да је више пута одбио и писмени и јавни позив да се 
Влада укључи у договоре око општег колективног уговора. Затражио је 
да јасно каже које су то фирме које су га звале и на који начин је 
дефинисан максималан износ минималних плата? 
Иницијативу је упутио Колегију Дома народа у којој тражи да се Колегиј 
писмено изјасни о присуствовању осталих на Колегију Дома народа.  
        Алмедин Алиефендић упутио је једну иницијативу Влади 
Федерације. Тражи измјену Уредбе о наплати накнаде за кориштење 
аутоцесте А1 (‘’Службене новине Федерације Босне и Херцеговине’’, 
број 54/15). Уредбом је дефинисано да ће Јавно предузеће аутоцесте 
Федерације Босне и Херцеговине, кроз уређај ТАК омогућити одређене 
повластице корисницима аутоцесте. Уредбом је дефинисано да 
повластице иду 20%, а иницијатива иде у смислу да повластице иду у 
износу од 100% . 
       Анес Османовић упутио је три делегатска питања и три 
делегатске иницијативе. Прво делегатско питање и иницијативу упутио 
је Федералном министарству образовања и науке. Питање гласи да ли 
Федерално министарство образовања и науке, у складу са својим 
могућностима и овластима, може утицати, или дати приједлог струке 
како организовати наставу да би дјеци бошњачке националности било 
омогућено да изучавају матерњи језик и обављају наставу на истом? 
Иницијатива се односи на то да делегација Министарства образовања 
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и науке посјети Посавски кантон и обиђе школе у Оџаку и Орашју, те да 
договоре са ресорним кантоналним министарством начине и формуле 
како би се могла отклонити дискриминација ученика.  
Друго делегатско питање и иницијативу упутио је Влади Босне и 
Херцеговине и ЈП Аутоцесте Федерације Босне и Херцеговине. Питање 
гласи када ће бити настављени радови на дионици аутопута Оџак - 
Свилај и зашто се чека са изградњом граничног пријелаза на тој 
дионици? Иницијатива се односи на то да се чим прије наставе радови 
на тој дионици и да се створе услови да гранични прелаз у Свилају, 
општина Оџак, буде изграђен и пуштен у промет. Треће делегатско 
питање поставио је Влади Федерације Босне и Херцеговине - Шта се 
дешава са изградњом моста на ријеци Сави у рејону Свилаја, у 
општини Оџак која се налази на коридору Vц? Иницијатива се односи 
на то да се у што краћем временском оквиру, покрене изградња моста 
на ријеци Сави и доврши изградња дионице аутопута Vц Свилај - Оџак, 
као и изградња царинског прелаза са свим пратећим терминалима. 
          Весна Сараџић упутила је једну иницијативу, односно позив 
ЦИК-у и ОХР-У, а односи се на то да се и они укључе у рјешавање 
ситуације настале након Рјешења Уставног суда Федерације БиХ. 
         Младен Лонић упутио је једно питање Колегијуму Дома народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине и Комисији за избор и 
именовања Дома народа. Питање се односи на то зашто још увијек 
није уврштен на дневни ред избор потпредсједавајућег Дома народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине из реда српског народа, 
с обзиром да је Клуб делегата српског народа 30. 9. 2015. године Дому 
народа упутио приједлог да се за потпредсједавајућег Дома народа 
изабере Жељко Мирковић? 
           Славиша Шућур упутио је питање Влади Федерације Босне и 
Херцеговине, а односи се на компаније које имају овлаштења на 
преглед возила, које су то компаније и на основу које процедуре им је 
додијељено да обављају те прегледе. Затражио је да се тачно објаве 
одлуке којима је додијељено обављање тог посла? 
          Емир Фрашто упутио је иницијативу Влади Федерације, а која се 
односи на преиспитивање Одлуке Владе Федерације о именовању 
особе у фирму ‘’ГИНЕКС’’, која је у већинском власништву Владе 
Федерације, будући да се та особа налази у Управном одбору 
приватне фирме која се бави истом дјелатношћу. 
           Лидија Брадара изразила је незадовољство одговором којег је 
добила од Федералне Владе и Федералног министарства околиша и 
туризма, а у вези преиспитивања околинске дозволе у општини 
Кисељак за изградњу асфалтне базе усред насељеног мјеста и мјеста 
концесионог поља минералне воде, малина и јагодичастог воћа, гдје су 
пољопривредни произвођачи активни, те је затражила од 
Министарства околиша и туризма Федерације БиХ да још једанпут 
размотри своју документацију.  
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 Поставила је питање Федералном заводу за запошљавање у 
вези националне заступљености запослених и попуњавања мјеста 
извршног директора. 
         Амил Буљубашић упутио је питање Федералној управи за 
инспекцијске послове у вези дописа грађевинског урбанистичког 
инспектора општине Тешањ Нурудина Тахировића - ради се о 
изграђеном цестовном појасу у подручју насељеног мјеста Росуље на 
општини Тешањ.  
 
Предсједавајућа је обавијестила делегате да су клубови посланика 
странака СДА, СББ и ХДЗ БиХ у Представничком дому доставили 
Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о буџетима у 
Федерацији Босне и Херцеговине с приједлогом да се разматра по 
хитном поступку. Затим је позвала делегате да се изјасне о овом 
приједлогу. 
На основу резултата гласања, предсједавајућа Дома народа је 
констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине са 29 гласова за, уз три уздржана гласа и три гласа 
против, прихватио да се Приједлог закона о измјенама и допунама 
Закона о буџетима у Федерацији Босне и Херцеговине разматра по 
хитном поступку. 
 Поводом поступка по којем ће разматрати Приједлог Буџета 
Федерације БиХ за 2016. годину развила се расправа у којој су 
учествовали: Анер Жуљевић, Предраг Којовић и Лидија Брадара. 
 
 Весна Сараџић је уиме Комисије за језичка питања Дома народа 
предложила да се са дневног реда скине Приједлог закона о 
факторингу због тога што је у члану 2. у тачки 11. нарушено значење 
правне норме, или да се о овој примједби изјасни предлагач. 
 Потпредсједница Владе Федерације Јелка Миличевић изјавила 
је да се та грешка може исправити до почетка расправе, што је Весна 
Сараџић уиме Комисије за језичка питања Дома народа прихватила. 
 
Предсједавајућа је ставила на гласање и на основу резултата гласања 
констатовала, да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине, са 36 гласова за и 10 уздржаних гласова, усвојио 
слједећи  

 Д Н Е В Н И  Р Е Д 

1. Приједлог Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2016. 
годину,   

2. Приједлог Закона о извршавању Буџета Федерације Босне и 
Херцеговине за 2016. годину,  

3.  Документ оквирног буџета Федерације Босне и Херцеговине 
за период 2016. - 2018. година, 

http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Budzet%20FBiH%20za%202016.%20godinu.rar
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Budzet%20FBiH%20za%202016.%20godinu.rar
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Izvrsavanje%20budzeta%20za%202016.rar
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Izvrsavanje%20budzeta%20za%202016.rar
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Dokument%20okvirnog%20budzeta%20FBiH%202016-2018.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Dokument%20okvirnog%20budzeta%20FBiH%202016-2018.pdf
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4. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о буџетима у 
Федерацији Босне и Херцеговине - (предлагачи: клубови 
посланика СДА, СББ, ХДЗ БиХ у Представничком дому) - 
хитни поступак, 

5. Приједлог закона о факторингу, 
6. Приједлог одлуке о давању сагласности на Финансијски план 

Федералног завода за запошљавање за 2016. годину 
и процјене Плана за 2017. и 2018. годину и на Одлуку о 
извршавању Финансијског плана Федералног завода за 
запошљавање за 2016. годину, 

7. Приједлог одлуке о давању сагласности на Финансијски план 
Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације 
Босне и Херцеговине  за 2016. годину 
(консолидовани), Финансијски план  Фонда солидарности 
Федерације Босне и Херцеговине за 2016. годину (Анеx 
I),  Финансијски  план  Стручне Службе Завода здравственог 
осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 
2016. годину (Анеx II), 

8. Приједлог одлуке о давању сагласности на Финансијски план 
Федералног Завода за пензијско и инвалидско осигурање за 
2016. годину, Одлука о извршавању Финансијског плана 
Федералног завода за пензијско и инвалидско осигурање за 
2016. годину. 

9. Извјештај о раду  ФЕРК-а за 2014. годину. 

 

1. Приједлог Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2016. 
годину,   

Приједлог Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2016. годину 
утврдила је Влада Федерације.  
 
Приједлог  Буџета разматрала су надлежна радна тијела и доставила 
своје извјештаје. 

Приједлог Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2016. 
годину  образложила је министрица финансија и потпредсједница 
Владе Федерације Јелка Миличевић. 

Предсједник Одбора за пољопривреду, водопривреду и шумарство 
Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, Ђуро 
Делић, образложио је извјештај овог радног тијела.  

http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Izmjene%20i%20dopune%20Proracuna%20FBiH%202016_2018.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Izmjene%20i%20dopune%20Proracuna%20FBiH%202016_2018.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Zakon%20o%20faktoringu_bos.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Prijedlog%20oduke%20fin_plan_FZZZ_2016.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Finansijski%20plan%20FZZZ_2016_2017.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Finansijski%20plan%20FZZZ_2016_2017.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Finansijski%20plan%20FZZZ_2016_2017.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Odluka%20Upravnog%20odbora%20FZZZ_2016.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Odluka%20Upravnog%20odbora%20FZZZ_2016.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Odluka%20Upravnog%20odbora%20FZZZ_2016.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/ZZOIR-Odluka%20o%20davanju%20sagl.%20na%20FIN.PLAN%202016-final%20hr.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Finansijski%20plan%20ZZOR_2016.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Finansijski%20plan%20ZZOR_2016.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Finansijski%20plan%20ZZOR_2016.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Finansijski%20plan%20ZZOR_2016.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Finansijski%20plan%20fonda%20solidarnosti_2016_hr.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Finansijski%20plan%20fonda%20solidarnosti_2016_hr.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Finansijski%20plan%20fonda%20solidarnosti_2016_hr.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Prijedlog%20zakona%20o%20davanju%20saglasnosti%20PIO_MIO.rar
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Prijedlog%20zakona%20o%20davanju%20saglasnosti%20PIO_MIO.rar
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Prijedlog%20zakona%20o%20davanju%20saglasnosti%20PIO_MIO.rar
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/ferk_izvjesce_o_radu_2014_hr.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Budzet%20FBiH%20za%202016.%20godinu.rar
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Budzet%20FBiH%20za%202016.%20godinu.rar
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Budzet%20FBiH%20za%202016.%20godinu.rar
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Budzet%20FBiH%20za%202016.%20godinu.rar
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У расправи су учествовали: Ђуро Делић, Жељко Мирковић, Мирнес 
Агановић, Анер Жуљевић, Жељко Јосић, Осман Ћатић, Томислав 
Мартиновић, Ана Бабић, Адмир Хаџипашић. 

Амандмане на Приједлог Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 
2016. годину поднијели су: Жељко Мирковић и Младен Лонић, Ђуро 
Пркачин, Расим Достовић, Фуад Хаџимехмедовић, Ана Бабић, Мустафа 
Куртовић, Далиборка Миловић, Едим Фејзић, Емир Фрашто и Санел 
Мушовић, Рефик Попарић, Расим Кантаровић, Анес Османовић, Ђуро 
Делић и Жељко Јосић. 
 
Влада је прихватила Амандман делегата Ђуре Пркачина који се 
односи на Економски код 614100. Друге амандмане није прихватила.  
 
Обзиром да Влада Федерације није прихватила амандмане Жељка 
Мирковића и Младена Лонића, а предлагачи нису одустали од њих, 
предсједавајућа их је ставила на гласање. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине није усвојио 
Амандмане I,II, и III, а односе се на економске кодове 822500, 614100 и 
614100, које су поднијели Жељко Мирковић и Младен Лонић, будући да 
је за гласало 23 делегата, 12 делегата је било уздржано, а 13 делегата 
је било против. 

Како је изражена сумња у резултате гласања секретар Дома народа 
Измир Хаџиавдић извршио је поименично изјашњавање.  

На основу резултата поименичног изјашњавања, предсједавајућа је 
констатовала да Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине, није усвојио Амандмане I,II, и III, а односе се на 
економске кодове 822500, 614100 и 614100, које су поднијели Жељко 
Мирковић и Младен Лонић будући да је за гласало 23 делегата, 13 
делегата је било уздржано, а 14 делегата је било против. 

Дом народа изјаснио се о Амандману који су поднијели Мустафа 
Куртовић, Далиборка Миловић, Едим Фејзић, Емир Фрашто и Санел 
Мушовић. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине није усвојио 
Амандман, а односи се на Економски код 614100, који су поднијели 
Мустафа Куртовић, Далиборка Миловић, Едим Фејзић, Емир Фрашто и 
Санел Мушовић. За је гласало 15 делегата, 15 је било уздржано и 10 
против. 
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Од предложених амандмана одустали су: Фуад Хаџимехмедовић, Ана 
Бабић и Рефик Попарић. 

Расим Кантаревић није одустао од предложеног Амандмана, те је 
ставлјен на гласање. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, није усвојио 
Амандман, а односи се на Економски код 614000, који је поднио Расим 
Кантаревић. За је гласао 21 делегат, 23 су била уздржана и четири 
против. 

Предсједавајућа је ставила на гласање Амандман који су поднијели 
Анес Османовић, Ђуро Делић и Жељко Јосић. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, није усвојио 
Амандман делегата Анеса Османовића, Ђуре Делића и Жељка Јосића, 
који се односи на Економски код 614100. За је гласао 21 делегат, 22 су 
била уздржана и шест против. 

Сегмедина Срна Бајрамовић није одустала од својих амандмана те их 
је предсједавајућа ставила на гласање 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине није усвојио 
Амандман Сегмедине Срна - Бајрамовић будући да су 24 делегата 
била за, 12 је било уздржано и 14 против. 

Анер Жуљевић одустао је од пет амандмана, а за три је тражио да се 
Дом народа Парламента Федерације изјасни о њима. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, није усвојио 
Амандман I, а односи се на Економски код 200601 Врховни суд 
Федерације Босне и Херцеговине, који је поднио Анер Жуљевић. За је 
гласало 20 делегата, 16 је било уздржано и 12 против. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, није усвојио 
Амандман II Економски код 2802 Федерално тужилаштво Босне и 
Херцеговине, који је поднио Анер Жуљевић. За је гласало 19 делегата, 
20 је било уздржано и девет против. 

Делегат Анер Жуљевић је тражио поименично изјашњавање о 
Амандману II. 
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На основу резултата поименичног гласања које је извршио секретар 
Дома народа, предсједавајућа је констатовала да Дом народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине није усвојио Амандман II 
Економски код 2802 Федерално тужилаштво  Босне и Херцеговине, који 
је поднио Анер Жуљевић. За је гласало 19 делегата, 23 је било 
уздржано и осам против. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине није усвојио 
Амандман III, Економски код 6143 који се односи на сигурносне куће, а 
поднио га је Анер Жуљевић. За је гласало 26 делегата, 22 су била 
уздржана. 

Након тога, Дом се изјаснио о Амандманима I, II и III Клуба делегата 
хрватског народа. 

На основу резултата поименичног гласања, предсједавајућа је 
констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине, са 39 гласова за, уз седам уздржаних гласова и три гласа 
против, усвојио Амандман I Клуба  делегата хрватског народа, који се 
односи на повећање кода за трансфер другим нивоима власти и 
фондовима у износу од 10 милиона КМ.  

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 29 
гласова за, уз 14 уздржаних гласова и шест гласова против, усвојио 
Амандман II, који се односи на Економски код везан за Завод 
здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и 
Херцеговине, а поднио га је Клуб делегата хрватског народа. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 33 гласа 
за, уз 10 уздржаних гласова и пет гласова против, усвојио Амандман III, 
који се односи на повећање средстава везаних за вакцину са 3,5 на 4,5 
милиона КМ, а поднио га је Клуб делегата хрватског народа. 

Алмедин Алиефендић није одустао од свог Амандмана, те је стављен 
на гласање. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, није усвојио 
Амандман који се односи на Опћину Вареш, а поднио га је Алмедин 
Алиефендић јер је за гласало 26 делегата, 13 делегата је било 
уздржано и седам против. 
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Будући да је Алмедин Алиефендић изразио сумњу у резултате 
гласања, секретар Дома народа извршио је поименично изјашњавање. 

На основу резултата поименичног гласања, предсједавајућа је 
констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине са 30 гласова за, 18 уздржаних и два гласа против усвојио 
Амандман, који се односи на Опћину Вареш, а поднио га је Алмедин 
Алиефендић. 

Након изјашњавања о амандманима предсједавајућа је ставила на 
гласање Приједлог Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2016. 
годину. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, није усвојио 
Приједлог Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2016. годину, јер 
је за гласало 20 делегата, четири делегата су била уздржана и 22 
против.  

2. Приједлог Закона о извршавању Буџета Федерације Босне и 
Херцеговине за 2016. годину,  

Приједлог Закона о извршавању Буџета Федерације Босне и 
Херцеговине за 2016. годину утврдила је Влада Федерације.  
 
Приједлог  Закона о извршавању Буџета Федерације Босне и 
Херцеговине за 2016. годину разматрала су надлежна радна тијела и 
доставила своје извјештаје. 

Приједлог Закона о извршавању Буџета Федерације Босне и 
Херцеговине за 2016. годину образложила је  федерална министрица 
финансија Јелка Миличевић. 

Влада Федерације прихватила је Амандман на Приједлог Закона о 
извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2016. годину 
који је поднио Ђуро Пркачин.  

У расправи нико није нико учествовао.  

Како Приједлог Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2016. 
годину није добио потребну већину гласова, Дом народа се није 
изјашњавао о Приједлогу Закона о извршавању Буџета Федерације 
Босне и Херцеговине за 2016. годину. 

3. Документ оквирног буџета Федерације Босне и Херцеговине 
за период 2016. - 2018. година, 

http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Budzet%20FBiH%20za%202016.%20godinu.rar
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Budzet%20FBiH%20za%202016.%20godinu.rar
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Izvrsavanje%20budzeta%20za%202016.rar
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Izvrsavanje%20budzeta%20za%202016.rar
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Budzet%20FBiH%20za%202016.%20godinu.rar
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Budzet%20FBiH%20za%202016.%20godinu.rar
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Izvrsavanje%20budzeta%20za%202016.rar
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Izvrsavanje%20budzeta%20za%202016.rar
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Izvrsavanje%20budzeta%20za%202016.rar
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Dokument%20okvirnog%20budzeta%20FBiH%202016-2018.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Dokument%20okvirnog%20budzeta%20FBiH%202016-2018.pdf
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О  тачки дневног реда делегати Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине нису се изјашњавали. 

4. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о буџетима 
у Федерацији Босне и Херцеговине - (предлагачи: клубови 
посланика СДА, СББ, ХДЗ БиХ у Представничком дому) - 
хитни поступак, 

Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о буџетима у 
Федерацији Босне и Херцеговине утврдили су клубови странака 
СДА,СББ и ХДЗ БиХ у Представничком дому Парламента Федерације 
БиХ и доставили у парламентарну процедуру.  

Приједлог Закона разматрала су надлежна радна тијела.  

Амандмане на Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
буџетима у Федерацији Босне и Херцеговине  поднијели су: Томислав 
Мартиновић (један амандман), Предраг Којовић и Анер Жуљевић 
(један амандман). Дом народ изјаснио се о амандманима и на основу 
резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да Дом народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине није усвојио Амандман 
Томислава Мартиновића будући да је за гласало 23 делегата, шест 
делегата је било уздржано и 16 против. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине није усвојио 
Амандман који су поднијели Предраг Којовић и Анер Жуљевић. За су 
била 24 делегата, девет делегата је било уздржано и 11 против. 

У расправи су учествовали: Томислав Мартиновић,Осман Ћатић и 
Насир Бегановић. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 28 
гласова за, уз пет уздржаних гласа и са 11 гласова против, усвојио 
Приједлог Закона о измјенама и допунама Закона о буџетима у 
Федерације Босне и Херцеговине за 2016. годину.   

Томислав Мартиновић изразио је сумњу у резултате гласања па је 
секретар Дома народа извршио поименично изјашњавање делегата. 

На основу поименичног резултата изјашњавања, предсједавајућа је 
констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине, са 31 гласом за, уз три уздржана гласа и са 12 гласова 
против, усвојио Приједлог Закона о измјенама и допунама Закона о 
буџетима у Федерације Босне и Херцеговине за 2016. годину.  

http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Izmjene%20i%20dopune%20Proracuna%20FBiH%202016_2018.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Izmjene%20i%20dopune%20Proracuna%20FBiH%202016_2018.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Izmjene%20i%20dopune%20Proracuna%20FBiH%202016_2018.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Izmjene%20i%20dopune%20Proracuna%20FBiH%202016_2018.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Izmjene%20i%20dopune%20Proracuna%20FBiH%202016_2018.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Izmjene%20i%20dopune%20Proracuna%20FBiH%202016_2018.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Budzet%20FBiH%20za%202016.%20godinu.rar
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Budzet%20FBiH%20za%202016.%20godinu.rar
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Budzet%20FBiH%20za%202016.%20godinu.rar
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Budzet%20FBiH%20za%202016.%20godinu.rar
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5. Приједлог закона о факторингу  

Приједлог Закона о факторингу  утврдила је Влада Федерације. 

Приједлог закона образложила је федерална министрица финансија 
Јелка Миличевић. 

Приједлог Закона разматрала су надлежна радна тијела. 

У расправи су учествовали: Жељко Мирковић и Јукић Дамир. 

 На основу резултата гласања предсједавајућа је констатовала 

да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 38 

гласова за, уз три уздржана гласа и са један гласом против, усвојио 

Закон о факторингу са слиједећим примједбама Комисије за језичка 

питања Дома народа које је Влада Федерације прихватила на сједници 

Дома народа: 

 у члану 2. у ставу  (11) Приједлога закона на српском  

језику умјесто ријечи „ дужник “ треба стајати ријеч 

„повјерилац“; 

 у члану 2. у ст. (3) и (13) Приједлога закона на босанском и 

српском  језику умјесто ријечи: „односе дужник - 

повјерилац“ требају стајати ријечи: „дужничко-

повјерилачке односе“; 

 У члану 2. између  ст. (18) и (19) брисати ријеч „или“; 

 У члану 18. Приједлога закона на сва три језика ријечи: 

„Продаватељ доставља фактору уз захтјев за факторинг 

услугу документацију из члана 5. став (3) овога закона.“ 

замијенити ријечима: „Уз захтјев за факторинг услугу 

продаватељ доставља фактору и документацију из члана 

5. став (3) овога закона.“ У складу са стандардима сваког 

од ових језика; 

 У члану 32. у ставу (2) у тачки а)  и у члану 39. у ставу (4) у 

тачки 9) на хрватском језику, умјесто ријечи: „рачуна 

добити и губитка“ требају стајати ријечи: „биланца 

успјеха“. 

6. Приједлог одлуке о давању сагласности на Финансијски 
план Федералног завода за запошљавање за 2016. годину 
и процјене Плана за 2017. и 2018. годину и на Одлуку о 
извршавању Финансијског плана Федералног завода за 
запошљавање за 2016. годину, 

http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Zakon%20o%20faktoringu_bos.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Prijedlog%20oduke%20fin_plan_FZZZ_2016.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Finansijski%20plan%20FZZZ_2016_2017.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Finansijski%20plan%20FZZZ_2016_2017.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Finansijski%20plan%20FZZZ_2016_2017.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Odluka%20Upravnog%20odbora%20FZZZ_2016.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Odluka%20Upravnog%20odbora%20FZZZ_2016.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Odluka%20Upravnog%20odbora%20FZZZ_2016.pdf
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 Приједлог Одлуке доставила је Влада Федерације.  

 Приједлог Одлуке разматрала су надлежна радна тијела.  

У расправи је учествовао Адмир Хаџипашић. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 36 
гласова за, уз четири уздржана гласа и са једним гласом против, донио 
Одлуку о давању сагласности на Финансијски план Федералног завода 
за запошљавање за 2016. годину и процјене Плана за 2017. и 2018. 
годину. 

На основу резултата гласања предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 36 
гласова за, уз четири уздржана гласа и са једним гласом против, донио 
Одлуку о давању сагласности  на Одлуку о извршавању Финансијског 
плана Федералног завода за запошљавање за 2016. годину. 

7. Приједлог одлуке о давању сагласности на Финансијски 
план Завода здравственог осигурања и реосигурања 
Федерације Босне и Херцеговине за 2016. годину 
консолидовани), Финансијски план  Фонда солидарности 
Федерације Босне и Херцеговине за 2016. годину (Анеx 
I),  Финансијски  план  Стручне Службе Завода здравственог 
осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине 
за 2016. годину (Анеx II) и Одлуке о начину извршавања 
Финансијског плана Завода здравственог осигурања и 
реосигурања Федерације БиХ за 2016.годину, 

Приједлог Одлуке доставила је Влада Федерације. 
 
У расправи су учествовали: Предраг Којовић, Адмир Хаџипашић и 
Емир Фрашто. 
 
На основу резултата гласања предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 35 
гласова за, уз седам уздржаних гласова и са два гласа против, донио 
Одлуку о давању сагласности на Финансијски план Завода 
здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и 
Херцеговине  за 2016. годину (консолидовани). 
 
На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 34 гласа 
за, уз осам уздржаних гласова,  донио Одлуку о давању сагласности на 

http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/ZZOIR-Odluka%20o%20davanju%20sagl.%20na%20FIN.PLAN%202016-final%20hr.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Finansijski%20plan%20ZZOR_2016.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Finansijski%20plan%20ZZOR_2016.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Finansijski%20plan%20ZZOR_2016.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Finansijski%20plan%20ZZOR_2016.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Finansijski%20plan%20fonda%20solidarnosti_2016_hr.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Finansijski%20plan%20fonda%20solidarnosti_2016_hr.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Finansijski%20plan%20fonda%20solidarnosti_2016_hr.pdf
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Финансијски план Фонда солидарности Федерације Босне и 
Херцеговине за 2016. годину (Анеx I). 
 
На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 38 
гласова за, уз три уздржана гласа, донио Одлуку о давању сагласности 
на Финансијски  план  Стручне Службе Завода здравственог осигурања 
и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2016. годину (Анеx 
II). 
 
На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 38 
гласова за, уз четири уздржана гласа, донио Одлуку о давању 
сагласности на Одлуку о начину извршавања Финансијског плана 
Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и 
Херцеговине за 2016. годину. 

8. Приједлог одлуке о давању сагласности на Финансијски 
план Федералног Завода за пензијско и инвалидско 
осигурање  за 2016. годину, Одлука о извршавању 
Финансијског плана Федералног завода за пензијско и 
инвалидско осигурање за 2016.годину, 

Приједлог Одлуке доставила је Влада Федерације. 

Приједлог Одлуке разматрала су надлежна радна тијела. 

У расправи нико није учествовао. 

На основу резултата гласања предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 40 
гласова за, уз три уздржана гласа, донио Одлуку о давању сагласности 
на Финансијски план Федералног Завода за пензијско  и инвалидско 
осигурање  за 2016. годину. 

 
На основу резултата гласања предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 38 
гласова за, уз три уздржана гласа и једним гласом против, донио 
Одлуку о давању сагласности на Одлуку о извршавању Финансијског 
плана Федералног Завода за пензијско и инвалидско осигурање  за 
2016. годину.  

9. Извјештај о раду  ФЕРК-а за 2014. годину. 

http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Prijedlog%20zakona%20o%20davanju%20saglasnosti%20PIO_MIO.rar
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Prijedlog%20zakona%20o%20davanju%20saglasnosti%20PIO_MIO.rar
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Prijedlog%20zakona%20o%20davanju%20saglasnosti%20PIO_MIO.rar
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/ferk_izvjesce_o_radu_2014_hr.pdf
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Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
обавијестио је Дом народа да је у наставку 3. сједнице одржане 28. 
октобра 2015. године усвојио Извјештај о раду ФЕРК-а за 2014. годину.  

Извјештај су разматрала надлежна радна тијела.  

У расправи нико није учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 40 

гласова за, уз два  уздржана гласа, усвојио Извјештај о раду ФЕРК-а за 

2014. годину. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 40 

гласова за, уз два уздржана гласа и три гласа против, донио Одлуку о 

одобравању захтјева Регулаторне комисије за енергију у Федерацији 

Босне и Херцеговине за изградњу пословног простора у Мостару. 

 

Сједница је завршена у 19:47. 

  Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 
 

 
 
 

 
 

СЕКРЕТАР                       ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋА 
 

        Измир Хаџиавдић                                                 Лидија Брадара  
 


